From: Goran Vitanski

Sent: Tuesday, September 22, 2020 2:52 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAMU, AETCKN
rpaguHu U B NOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTa Ha CToNMYHa 0bWwuHa

Ha BHumaHueTo Ha: oou. a-p Topop Yob6aHoB — 3amMecTHUK-KMeT Ha CTonuyHa obLumvHa

CunraMm 3a HaITBJIHO OCHOBATCJIHO, CITPABCAJINBO U 3aKOHOC’506p3.3HO npeaABUACHOTO B

IIpOEKTa Ha Hape,Z[6a OTHaJgaHe Ha obuw, kputepuin N2 5 "[leTe, KOETO NocellaBa CaMOCTOSATENHA
AEeTCcKa sicna WM YyacTHa AeTcKka sicha, peructpupaHa ot CP3U Ha Teputopusita Ha CTonunyHa
obuwmnHa Han-Manko 6 Meceua npean 3anuceaHe".

CunTamM, 4Ye OCTaBaHETO Ha TO3M KPUTEPUM B CUa UM €BEHTYaNIHOTO yAb/XaBaHe Ha HEroBOTO
AeNCTBMe cnpsaMo geuata, poaeHn npes 2018 1 2019 r. we npoab/IXXM NOPOYHUSAT U
OVCKPUMUMHALMOHEH pej 3a NMpueM Ha Aeua B AEeTCKUTE 3aBefeHNS Ha TepuTopusiTa Ha CTONIMYHA
obuwmnHa.

CbhobpaxeHusiTa MM 3a TOBa Ca cregHuTe:

KbM HacToawmat MmomeHT Hag 3000 geua, poaeHun npes3 2018 r. He ca NpMeTU B SCAN N LETCKK
rpaavHu C sicneHn rpynu. Tesun geua He ca NpuveTu B NOCOYEHUTE AETCKM 3aBeAEeHMS He N0 BMHA Ha
poauTenuTe, a Nnopaan egMHCTBEHaTa NpuYnHa, Ye e Haauue orpoMeH HeOCTUI Ha MecTa 3a ACNEHMU
rpynu.

AKO NpoAb/IKM Aa Ce npuiara ropenocoyeHmnsaT kputepuii N2 5, To npu KaHAMAATCTBAHETO npes3
cnepBawaTta yyebHa rogmHa 3a npuem B mbpsa rpyna B [, BCMUKK Te3n geua we 6baT nocTtaBeHn B
HepaBHOMOCTABEHO MOJIOXEHUE C OCTaHanuTe geua, KouTo Bedve ca npuetn B COA nnn A ¢ acnenun
rpynu.

Te3n geua we 6baat npuemMaHn B Nbpea rpyna Ha Al eaBa cne BCMYKKU, KOUMTO BeYe ca NpueTu B
A ¢ acnenn rpynu 1 BCMYKKU Te3M, KOUTO Beye ca npuetu u nocewasat CAS npe3 HacTodwaTa
yyebHa rogmHa. Te3n geua we 6bAAT NMULWEHM OT Bb3MOXHOCTTa Aa 6bAaT NpueTu B NbpBa rpyna B
A, nopaan eanHCTBEHATa NpuU4YMHa, 4Ye npes HacToswarta y4ebHa rogmHa He ca 6unu npueTn B
scfieHa rpyna, 3a Koeto 06CTosATeNcTBo, KakTo No- rope nocounx, HUTO Te, HUTO PoAUTENUTE UM
MMaT BMHA, MPOCTO Ca OTroBaps/iM Ha HOpManHUTE obLwm KpUTepUn 1 ca yyacTBanm € 12 TOUKK B
K/JlaCMpPaHETO U He ca u3Ternuam nedenusw éunet ot Tombonara.

He e peaHo 3arybunute B TombonaTta npes3 HacTtoswaTa rogmHa, aga 6vaaTt nvwasaHm ot
Bb3MOXXHOCTTa 3a paBeH A0CTbN A0 0bpa3oBaHMe 1 npes cnejBaluTe roanHn, nopagu npuynHara,
ye He ca MManu KbCMeT.

CuuTtamMm, 4e pgeuarta cnenBa Aa 6baaT TeTMpaHM e4HAKBO M Aa UMAT paBeH LWaHC npu
KaHAWAATCTBAHE, OTrOBApPSANKM Ha €4HUN U CbLUM KPpUTEPUM, KaTo Ta3m 60HYyC Touka no kputepum N°
5 ouleTsiBa ceMencTBaTa Ha Aeua, KouTto He ca 6unu npuetn B COAA n [ ¢ 9cnenn rpynu Ha To3u
eTan, nopaan HefoCTUN Ha MeCTa, TOeCT MO He3aBMCELLM OT TAX MPUYNHU, KAaKTO U Te3MU, KOUTO Ca ce
Bb3M0/13BaAN OT NMPaBOTO CU Ha OTMNYCK 3a OTrnexaaHe Ha AeTe npes3 TpeTaTa roanHa oT paxaaHeTo.

CuuTtamMm, 4ye e KpalHO BpeMe aa 6bae C/OXeH Kpal Ha Ta3u MopoyHa npakTMka, KosiTo Hapyluasa
BCUYKM MPUHLMMNM Ha PaBHOMOCTABEHOCT M CNpaBeAIMBOCT, KaTo NOAKPENsAM NpoekTa 3a Hapeaba B
HacTosWMs My BUA C oTnagaHe Ha kputepuit N2 5 6e3 KakBUTO 1 Aa € rpaTUCHU Nepuoan, KOUTo aAa
npoAb/KAT Aa olweTaBaT HenpueTuTe geua, poaeHn npes 2018 n 2019 r.

C yBaxkeHue,
FopaH ButaHcku
Ennua ButaHcka
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